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Que la reunión que sostuvo la presidenta Claudia Sheinbaum con la secretaria de Agricultura de 

Estados Unidos, Brooke Rollins, fue “todo un éxito”, por lo que será cuestión de días para que se 

puedan anunciar nuevas medidas para abrir la frontera al ganado mexicano. ¿Será? 

Tensión en Perú 

La de por sí no muy tersa relación con Perú se rompió ayer, luego de que el gobierno de ese 

país acusara una constante intervención de México en su política interior, y la gota que derramó 

el vaso fue la molestia por el asilo a su exprimer ministra en la embajada, Betssy Chávez… Al 

cierre de la edición el fantasma del caso Pedro Castillo en esa nación y de Jorge Glas en Ecuador 

rondaba, pues la embajada mexicana estaba cercada por la policía peruana, aunque los 

peruanos insistían que respetarán la sede diplomática. ¿Será?   

Tantita sensibilidad 

Como para que digan que sí trabajan, algunos senadores se justifican con propuestas que en 

algún momento pueden ser trascendentes, pero cuando acaban de asesinar a un presidente 

municipal y los jóvenes están en la calle exigiendo justicia, tal vez, solo tal vez, habría que dar 

prioridad y mirar hacia los lugares secuestrados por la inseguridad… Hasta los gobernadores 

llamaron a la unidad. ¿Será? 

Misión en México 

En Estados Unidos comenzaron a circular noticias sobre la presunta planeación de una misión 

para que las fuerzas del orden de aquel país combatan a los carteles de la droga, sobre todo 

para desmantelar sus laboratorios, en suelo mexicano. Nos aseguran que, si bien el Gobierno 

mexicano está dispuesto a colaborar con la administración de Trump para frenar la delincuencia 

organizada, no se han autorizado, ni se autorizarán operaciones militares en suelo nacional; tal 

es la intención de cooperar que en las aduanas terrestres de la frontera norte se habrían 

comenzado a instalar agentes norteamericanos para reforzar la seguridad. ¿Será? 

Denuncia en la fiscalía 

Hasta la Fiscalía de la CDMX, de Bertha Alcalde, llegó una denuncia en contra del diputado 

morenista Arturo Ávila por presuntamente haber amenazado de muerte a una usuaria de redes 

sociales. Varias colectivas cerraron filas con la afectada y comenzaron a exigir que la autoridad 

capitalina proteja a la víctima y actúe con imparcialidad. Por su parte, el morenista mostró 
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presuntas inconsistencias en el mensaje que se le atribuye y acusó un montaje… Ojalá se 

esclarezca el tema porque, como dice el refrán: el horno no está para bollos. ¿Será? 

“Él fue” 

Al parecer, la lógica morenista ante la violencia que se vive actualmente en el país consiste en 

echarle la culpa al expresidente Felipe Calderón, quien gobernó hace más de una década. Luego 

de siete años en el poder no han podido concretar una nueva estrategia de seguridad o un 

mejor discurso político, que ya parece muy desgastado en el segundo piso de la Cuarta 

Transformación. ¿Será? 

 


